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Odpowiadając na petycję z dnia 6 maja 2024 r. dotyczącą wprowadzenia nowoczesnych technologii automatyzacji w procesach administracyjnych gminy oraz pozyskania bezzwrotnej dotacji w wysokości 50.000 zł od Polskiego Funduszu Rozwoju uprzejmie informuję że Gmina Bytom Odrzański na dzień udzielenia niniejszej odpowiedzi nie ma planów oraz terminów na pozyskanie dotacji na cyfryzację w kwocie 50.000 zł z Polskiego Funduszu Rozwoju. 
Gmina Bytom Odrzański zrealizowała w 2023 roku projekt pn. „Cyfrowa Gmina”, aktualnie jest w trakcie realizacji projektu pn. „Cyberbezpieczny Samorząd”. Na ww. projekty otrzymano 100% bezzwrotne dofinansowanie.
Ponadto obecnie nie jest prowadzony żaden nabór na projekty związane z cyfryzacją i automatyzacją procesów administracyjnych. W ciągu ostatnich trzech lat Kierownik JST nie przeprowadził audytu, analiz lub planowania działań systematycznych mających na celu stopniową automatyzację systemów teleinformatycznych używanych w Urzędzie.
Na dzień udzielania odpowiedzi informuję, że w 2024 roku nie planuje się przeprowadzenia audytu technologicznego systemów informatycznych pod kątem automatyzacji. Przystępując do realizacji projektu „Cyberbezpieczny Samorząd” zaplanowano przeprowadzenie audytu KRI w 2024-2025 roku. Po zrealizowaniu ww. projektu będziemy realizować kolejne projekty i audyty związane cyfryzacją i automatyzacją Urzędu. 
Zgodnie z pismem, odpowiedź zostaje przekazana w formie elektronicznej
