
ROZEZNANIE CENOWE RYNKU



	Uprzejmie informuję, że Gmina planuje złożenie wniosku o dofinansowanie projektu pn.: „Ochrona Obszaru Natura 2000 - Gmina Bytom Odrzański” w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014 – 2020, działanie 2.4 Ochrona przyrody i edukacja ekologiczna, typ projektu: 2.4.1 Ochrona in-situ lub ex-situ zagrożonych gatunków i siedlisk przyrodniczych, podtyp projektu: 2.4.1a działania o charakterze dobrych praktyk, związane z ochroną zagrożonych gatunków i siedlisk przyrodniczych. 

	Dla określenia kosztów całkowitych projektu, proszę o zaproponowanie wynagrodzenia netto + należny podatek VAT dla zakupu wraz z dostawą koszy na śmieci o pojemności 70 litrów (np. drewnianych, kamiennych), w ilości około 25 szt. 
Docelowo kosze miałyby znajdować się w terenie leśnym, w związku z tym wymagana jest ich wytrzymałość (wandaloodporność) i wykonanie z jak największej ilości materiałów naturalnych.
[bookmark: _GoBack]	W przypadku otrzymania dofinansowania i podpisania umowy z Instytucją Wdrażającą, Gmina dokona wyboru dostawcy.
Planowany termin zamówienia w/w elementu: 2018 - 2019 rok.


