

ROZEZNANIE CENOWE RYNKU



	Uprzejmie informuję, że Gmina planuje złożenie wniosku o dofinansowanie projektu pn.: „Ochrona Obszaru Natura 2000 - Gmina Bytom Odrzański” w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014 – 2020, działanie 2.4 Ochrona przyrody i edukacja ekologiczna, typ projektu: 2.4.1 Ochrona in-situ lub ex-situ zagrożonych gatunków i siedlisk przyrodniczych, podtyp projektu: 2.4.1a działania o charakterze dobrych praktyk, związane z ochroną zagrożonych gatunków i siedlisk przyrodniczych. 

	Dla określenia kosztów całkowitych projektu, proszę o zaproponowanie wynagrodzenia netto + należny podatek VAT dla prac polegających na wykonaniu: 
- utwardzenia ścieżki pieszo – rowerowej długości około 4,5 km (szerokość około 2m) przebiegającej przez obszar Natura 2000 w Gminie Bytom Odrzański po istniejących drogach śródpolnych i leśnych,
- ekologicznego miejsca postojowego (około 800 m2),
- rewitalizacji Traktu Pruskiego etap II (długość około 1,3 km szerokość około 4m ), 
[bookmark: _GoBack]- wyniesionej alei w nasypie ziemnym o szerokości nasypu około 10m na górze, wysokość nasypu około 2m, na górze nasypu ścieżka szerokości około 4m długości około 250m. 
Wszystkie w/w nawierzchnie muszą być wykonane z kruszywa naturalnego.
W przypadku otrzymania dofinansowania i podpisania umowy z Instytucją Wdrażającą, Gmina dokona wyboru wykonawcy.
Planowany termin wykonania w/w prac: 2018 – 2019 rok.


